

「医薬品・医療機器等安全性情報」No. 287の訂正について

「医薬品・医療機器等安全性情報」No. 287の市販直後調査の対象品目一覧について、誤記がございましたので下記のとおり訂正いたしました。

記

ページ	誤	正						
15	<table border="1" data-bbox="292 723 1305 824"><tr><td data-bbox="292 723 751 775">セレコキシブ</td><td data-bbox="751 723 1037 775">アステラス製薬(株)</td><td data-bbox="1037 723 1305 775">平成23年12月22日</td></tr><tr><td data-bbox="292 775 751 824">セレコックス錠100mg, 同200mg<sup>*8</sup></td><td></td><td></td></tr></table> <p data-bbox="292 880 1134 913">* 8 : 効能追加された「手術後, 外傷後並びに抜歯後の消炎・鎮痛」</p>	セレコキシブ	アステラス製薬(株)	平成23年12月22日	セレコックス錠100mg, 同200mg <sup>*8</sup>			(削除)
セレコキシブ	アステラス製薬(株)	平成23年12月22日						
セレコックス錠100mg, 同200mg <sup>*8</sup>								

以上